

我  我家

家长博客

我的玩具我组装



我家客厅有一扇很大的飘窗，坐北朝南，妈妈在上面摆放了许多她亲手栽种的花草，有君子兰、郁金香、菊花……一年四季客厅都飘散着淡淡的清香。学习之余，我也会去给花草松土浇水，看着它们郁郁葱葱、生机勃勃的样子，我所有的疲惫瞬间就烟消云散了。



从小我就喜欢看变形金刚的漫画书，以擎天柱为首的汽车人和以威震天为首目的霸天虎深深吸引了我。此后，我经常缠着爸爸妈妈买一些变形金刚的模型在家组装，看着自己组装的心爱的玩具，自豪感油然而生。



刚开始学钢琴真的好枯燥，学乐谱，学指法，一堂课下来手指好痛，有段时间，我甚至萌生了放弃的念头。爸爸妈妈一直鼓励我，夸赞我，使我坚持了下来。现在我钢琴达到了八级，闲下来的时候弹奏几首曲子，自己也常常陶醉在美妙的音乐中。

上海市江湾初级中学 黄皓俞

让自己尽快成长为一个真正的男子汉

我最亲爱的孩子：

这些年来，我们全家无时无刻都在享受着由你而带来的快乐和幸福，你的成长让爸爸妈妈对生活充满了憧憬和希望！一晃14年过去了，你从一个襁褓中的婴儿长成了一个1米7的少年，英俊、帅气，充满着活力。你毛茸茸的嘴唇告诉爸爸，你已经是个男子汉了，爸爸为你的成长感到欣慰。未来的天空有阳光有彩虹，但同时也会有暴风雨，面对将来的各种挑战，儿子你做好准备了吗？

今天，在你从童年迈向青少年的关键时刻，爸爸有些肺腑之言想要告诉你。一个真正的男子汉，应该具有强烈的责任感，这个责任感首先表现在对自己负责，然后是对家庭乃至对社会负责。

就日常生活而言，良好的生活习惯是人生成就与否之根本。认真地对待生活中的每个细节，培养自己一丝不苟的人生态度是目前的你急需面对的问题。十几年来，你一直沐浴在全家对你无私的关爱中，导致现在连最基本的生活自理能力都欠缺。是否因为客观上学业太重？还是主观上延续着享受的惯性？你忍心看着年迈的奶奶为你的日常起居忙碌？现在你长大了，应该懂得这个社会人与人之间是相互给予的，只有你付出了才能得到更多的爱！所以爸爸要求你，从洗袜子、扫地开始自己的事情自己做，对家人多一点关爱，对家庭多一份责任。

接下来谈谈学习吧，学习是一个人一生的任务。每个生活在这个社会的人，在不同的人生阶段都面对着学习问题。只有不断地学习才能使我们适应日益激烈的社会竞争，才能承担一个社会人所应承担的社会责任，否则就会被社会无情地淘汰。就你而言，目前的学习是全面地掌握学校的各门课程，以优异的成绩迎接社会对你的挑选。别无选择。你要对自己的将来负责！没有好的学习态度就没有好的学习方法，就没有好的学习效率，更不可能取得好的学习成绩！在学习过程中肯定会碰到这样那样的困难，这需要你用坚强的毅力去克服它。当你取得成绩时，你会感觉到成功的喜悦，这种喜悦是无与伦比的。而此时，你无形中已养成坚韧的性格，这是一个真正的男子汉所必须的。这点我相信在你的人生中通过练习钢琴应该有所体会。

阳阳，我的儿子，14岁是告别童年跨入青年的时刻，是朝气蓬勃的时刻，是放飞梦想的时刻，是开始人生拼搏的时刻。站直了，挺起胸膛，勇敢地直面人生的每一个磨难，让自己尽快成长为一个真正的男子汉！爸爸永远是你最坚强的后盾，最忠实的朋友，期待着为你的成功而骄傲！

你的爸爸：高皓



»»» 征稿启事

本版向学生和家长征集稿件。“家长博客”栏目希望家长以书信或日记的形式来跟自己的孩子进行沟通，

从一件具体的小事入手，把平时没能对孩子说出口的话用书面语言表达出来，字数800字左右，配一张亲子照片。“我爱我家”栏目向同学们征集自己家的摄影作品，可以是家里的宠

物、花草、书房、阳台，也可以是家人一起做菜、娱乐、旅行等能展示家庭温馨和谐特点的摄影作品，每张照片配100字左右的文字简介。来稿请寄到邮箱：eachzhou@vip.sina.com。